

О внесении изменений и дополнений в постановление Кабинета Министров Республики Казахстан от 19 мая 1995 г. N 716

Утративший силу

Постановление Правительства Республики Казахстан от 7 декабря 1995 г. N 1677 . Утратило силу - постановлением Правительства РК от 20 мая 1997 г. N 851 \sim P970851.

В соответствии с Указом Президента Республики Казахстан от 19 октября 1995 г. N 2541 U952541_ "О совершенствовании структуры центральных исполнительных органов Республики Казахстан" Правительство Республики Казахстан ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Внести в постановление Кабинета Министров Республики Казахстан от 19 мая 1995 г. N 716 Р950716_ "Вопросы Государственного комитета Республики Казахстан по управлению государственным имуществом" (САПП Республики Казахстан, 1995 г., N 18, ст.204) следующие изменения и дополнения:

В тексте постановления слова "Кабинет Министров Республики Казахстан" заменить словами "Правительство Республики Казахстан";

Сноска. Абзацы третий и четвертый утратили силу - постановлением Правительства РК от 19 декабря 1995 г. N 1804.

(абзац пятый) дополнить новым пунктом 14 следующего содержания:

"14. Определить, что Агентство по реорганизации предприятий при Министерстве экономики Республики Казахстан передается в ведение Государственного комитета Республики Казахстан по управлению государственным имуществом со штатной численностью 40 единиц, в том числе один заместитель, с лимитом служебных легковых автомобилей в количестве 2 е д и н и ц .

пункт 14 считать пунктом 15;

в тексте Положения о Государственном комитете Республики Казахстан по управлению государственным имуществом, утвержденного указанным постановлением, слова "Кабинет Министров Республики Казахстан" заменить словами "Правительство Республики Казахстан";

пункт 4 дополнить новыми абзацами следующего содержания:

"обеспечивает проведение единой государственной политики в области и с п о л ь з о в а н и я л и з и н г а;

осуществляет непосредственное руководство Агентством по реорганизации п р е д п р и я т и й " .

Премьер-Министр Республики Казахстан

© 2012. РГП на ПХВ «Институт законодательства и правовой информации Республики Казахстан» Министерства юстиции Республики Казахстан